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    Conseil d’Administration
 Date et heure : Mardi 06 Février 2018  – 19h30 - MJC
Membres élus au C - A : Elisabeth Delecroix  - Isabelle Gautier - Sophie Graeff  - Nicole Satin - Valérie Turbeaux – Cécile Chalus – Florence Sarremejeanne  – Sandrine Curt – Catherine Reynaud – Brigitte Faesel – Christelle Picault - Etienne Vogt.
Hélène Vogt arrive à 20h40

La Mairie : Chantal Bellat
Et Noémie CHATEAU
Excusés  avec délégation : Benédicte Mathon / Bénédicte Mercier
ORDRE DU JOUR : 

· Validation Tarif

· Election du bureau

Validation des tarifs : Réduit : chômeur / -18ans/ RSA
Rock : Plein : 5€/ réduit : 3€
Céline Frances : 12/6

Piotki : 10/5

Validé à l’unanimité des personnes présentes - 

Election du bureau
Il est proposé un tour de table dont le but est de recueillir ce que chacun souhaite faire/apporter à la MJC
Elisabeth Delecroix – Stop bureau / commission manif

Christelle PIcault : Commission manif / action – coup de mains

Florence Sarremejeanne : sans emploi actuel / a de la disponibilité et une enfant/ actions – coup de main – atelier d’art floral japonais (initiation pourrait s’envisager)
Cécile Chalus : cumule 2 emplois / expérience d’association / ne souhaite pas participer au décision RH. 
Valérie Turbeaux : commission environnement +++ / manif aussi. Travaille le Samedi  - pas toujours dispo  - Pas dans le bureau. 

Brigitte Faessel : coup de main / aide ponctuelle. Cumule 2 emplois.

Catherine Reynaud : de Caluire ! pas d’expérience d’asso  - Participer  - ne connait pas encore le fonctionnement pour se positionner – dispo – 
Etienne Vogt : pas d’expérience d’asso  - démarche personnel – Participer à la vie associative – coup de main.

Nicole Satin : participe à plusieurs commissions / commission manif – préparation en amont – souhaite sortir du bureau. Curiosité vis-à-vis du projet associatif.
Giles Meurisse : a été dans le bureau / photo / pas manuel / Mission du CA à redéfinir (définir la stratégie de la MJC : vocation / moyen/place dans la société ET animer les adhérents : agir via les activités/ créer du lien) - Gestion du bénévolat/animation à prévoir pour éviter l’épuisement des équipes. 
Isabelle Gautier : a été portée par la commission environnement via la projection du film demain. Trouve que la gestion du personnel par des bénévoles est compliqué. Impliquer mieux les adhérents. Notion de territoire.
Sandrine Curt : découvrir / participation aux commissions / coup de main  - 

Sophie Graeff : contente de continuer mais en retrait  / cadre réglementaire / projet associatif / manif / rando nocturne. / Ecole de musique  -groupement.

Hélène Vogt : participation à la vie associative / acte citoyen.
Projection de présentation du CA et des missions du bureau par Noémie.

Gilles : revient sur la position des adhérents  / administrateur : Tout le monde est bénévole. Le référent d’un évènement, d’une commission ne devrait pas être systématiquement un administrateur. 

A l’inscription : comment pouvez-vous aider la MJC ? Travailler sur l’associatif / Créer un lien  / Salle de rencontre. Redéfinir les missions du CA.
Cécile : partage son expérience du Sou. La mise en place de l’apéro du sous à la rentrée et un moment de rencontre parent / bénévoles du sou. Cette rencontre a favorisé le recrutement des bénévoles. Cécile explique qu’une asso sportive : prévoit une caution de 25 euros qui pourra être encaissée si l’adhérent ne s’investit pas au moins sur 2 missions bénévoles.
A la fin du tour de table, Hélène propose sa candidature au poste de vice –présidente. Pas d’autres candidatures explicites.
21h30 la séance est levée.

Une prochaine date sera proposée pour effectuer l’élection du bureau.

Merci à tous d’être venus.

Elisabeth
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