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Compte-Rendu du CA du 20  janvier 2014
Début de la séance à 19h30

Etaient présents au CA :

Yvan Alquier, Gilles Meurisse, Bernard Ribes, Raymonde Dumas, Jean-Paul Baudelot, Marie-Christine Coquard, Guy Forgeois, Hélène Vogt, Noémie Chateau (directrice) Virginie Poulain (Mairie)
Excusés ou absents : Cathie Cionco,  Corinne Blanc-Claudin, Janine Devaux , Isabelle Lutz, Valérie Moscatelli
Ordre du jour :

Présentation du budget du Ruisseau pour validation

Validation du budget annuel modifié
Information sur le projet AIGA

Appel à idées pour le thème 2014/2015 (40 ans de la MJC)
· Projet ruisseau : détail par Noémie pour prise en compte par Virginie Poulain qui le présentera au Conseil Municipal. Le budget de ce projet prévoit la subvention demandée habituellement à la municipalité pour le projet de fin d’année (montant 1500 euros)
Le projet est validé par la CA mais il est noté que son budget devra être respecté

· Les 40 ans de la MJC sont évoqués : naissance de la MJC en octobre 76 ce qui laisse diverses possibilités pour fêter cet anniversaire : année 2015-2016 avec projet de fin d’année autour de cet anniversaire, ou année 2016-2017 avec des animations durant toute l’année. Réflexion ouverte, mais… ce n’est pas pour l’an prochain

· Budget annuel modifié : il est rappelé qu’il s’agit d’une réactualisation du prévisionnel : 3000 euros en négatif. Des explications : diminution du nombre d’adhérents sur certaines activités, volonté de ne pas augmenter les adhésions pour cette année. Il est demandé de bien veiller à la rigueur des encaissements. Sachant qu’il ne s’agit que d’un prévisionnel et qu’il est donc susceptible d’évoluer vers un bilan plus positif, ce budget est validé à l’unanimité.
· Projet AIGA : Explications de Gilles : AIGA est un logiciel de gestion répondant parfaitement aux besoins des MJC. Une démonstration est prévue le 14 février au matin avec les salariés administratifs MJC et les bénévoles qui le souhaitent. Il s’agira ensuite de décider de la pertinence d’un futur investissement dans ce matériel.

· Questions diverses : Concert Rock des 7 et 8 février : Guy maîtrise ! les bénévoles sont inscrits et prêts pour cet événement. 

Activités en manque d’adhérents : l’intervenant et les jeunes de Web TV ont envoyé un courrier faisant part des efforts qu’ils souhaitent faire pour continuer cette activité. Ils rappellent également qu’ils ont pu fournir du matériel à la MJC au cours des années précédentes… Il est décidé à l’unanimité le maintien de cette activité.
Pour la bande dessinée, le choix est fait de proposer aux enfants venant le mardi soir de se joindre au cours du samedi.
Fin de la réunion à 20h30

Prochain CA : un lien doodle a été créé afin de fixer la prochaine date de réunion
http://www.doodle.com/wz5bm645k2e3ki9e
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