Ordre Du Jour du CA 
Du mardi 27 novembre 20h30


· FESTIVAL VAL DE SAONE (40 minutes)

Les communes du Val de Saône ont décidé d’organiser en novembre 2019 un festival d’une semaine sur le territoire qui proposera différents spectacles (Jeune public, concert, humour, théâtre …)
Philippe MUYARD (Couzon) est l’élu à l’initiative de ce projet. Il a monté un dossier complet et avancé précisant l’organisation et le budget général aux Maires.  
Philippe MUYARD sera présent en ce début de CA pour proposer à la MJC de porter administrativement ce projet, et voir avec vous les modalités à prévoir.
Pour ce portage j’évalue à la louche une centaine d’heures de travail sur le poste de direction soit ce qui représente en coût financier pour la MJC (Salaire brut + charges) = de  2 760€. Pour le service civique le coût pour la MJC est de 100€ par mois après aides déduites. (10 mois = 1 000€)
Laëtitia aura également fatalement une répercussion sur son travail, et nous auront également des frais de fonctionnement = type impressions/photocopieur, fournitures, frais d’envois postaux etc…
Je conseille au CA de demander 5 000 € pour le portage du projet.
PJ : 
· Présentation projet évènement
· Organigramme proposé
· Liste d’attribution des tâches

· Règlement intérieur des salariés (5 minutes)

Merci de prendre connaissance des documents. Aucune lecture n’en sera faite pendant le CA.
Sans nouvelles remarques de la part de chacun (si possible avant le CA), il ne s’agira que d’un vote pour validation du document.
PJ : 
· Dernière version du règlement approuvé par le service juridique.
· Note de service (Le CNEA avait préconisé d’enlever l’article 10 « avantages octroyés aux salariés et d’en faire une note de service)
· Proposition atelier son (10 minutes)

Sophie propose de mettre en place des Ateliers d’initiation au son adaptés à tout public, qui rendent accessibles des connaissances essentielles en acoustique et en audio et qui apportent de la lucidité dans nos choix de consommation et notre rapport à la musique.  Plus d’infos : https://www.facebook.com/pro.hisound/?ref=br_rs 

· Bilan rapide de la Balade Nocturne (5 minutes)

Petit bilan rapide de la Balade Nocturne par Nicole et Sophie. Pour ceux qui souhaitent un bilan détaillé sur l’organisation, nous pouvons vous envoyer le CR de la réunion du mercredi 21 novembre.
PJ : 
· Bilan financier Balade Nocturne

· Organisation GOUTER DE NOEL (10 minutes)

Le goûter de Noël aura lieu le mercredi 12 décembre. Cette année nouveauté, pour nous faciliter la gestion, l’inscription se fait en ligne via helloasso, au moment de l’inscription les personnes peuvent nous signaler si elles souhaitent participer à l’organisation. Hélène ne pourra pas être référente cette année. Qui peut l’être ?
PJ : 
· Affiche GOUTER DE NOEL
· Lien vers inscriptions : https://www.helloasso.com/associations/maison-des-jeunes-et-de-la-culture-de-fontaines-st-martin/evenements/gouter-de-noel-2018
[bookmark: _GoBack]
· Point sur les RDV adhérents (Goûters, apéro, petit dej…)  (10 minutes)

· Point Divers (10 min)

· CR du Contrôle Urssaf
· Collectif environnement = nouvelle association sur FSM
· Bilan QUI SONG T ELLES et PARENTS D’ADOS


